
RESULTAT PÅ KPR:s ENKÄT PÅ MÅNADSMÖTET 30/11-23 
 

Vi i KPR ville veta att vi arbetar på rätt sätt och lägger energi på våra medlemmars intressen. 
På vårt månadsmöte 30 nov informerade vi om vårt arbete i KPR och de närvarande på 
mötet gavs möjlighet att besvara en enkät om boende och vad de önskar att vi engagerar oss 
i. Här kommer en kortfattad sammanställningen av enkäten som besvarades av 124 personer 
(2 som inte var med på mötet, besvarade den på mejl) helt eller delvis. 
 
 
Resultat:  2/3 var kvinnor och 1/3 män. 
 
                                                                                                                                                                                 
 Kvinnor  Män  Totalt  
 
<70 år 5  3  8
                                                                                                                                                             
                  
70-80 år 40  19  59 
                                                                                                                                                             
                     
80-90 År 31  16  47 

                                                                                                                                                             
                   

>90år 2  2  4 
                                                                                                                                                             
                        
Okänd ålder 3  2  5 
                                                                                                                                                             
        
52 personer var ensamstående. De andra 71 levde med partner 
 
Bara totalt 4 personer hade Hemtjänst, varav 2 var Nöjda och 1 si så där  
 
Av de som var <80 år bodde ungefär 50% i villa oavsett om de bodde ensamma eller med partner. 
Av de som var äldre än 80år, var det fler som bodde i lägenhet i båda grupperna. 
 
Glädjande nog var så gott som alla optimistiska och trodde att de skulle bo kvar i samma boende om 
5 år. 
 
Om de skulle ha flyttat, var det till ett senior- eller trygghetsboende. 
 
1/3 av alla svarande kom med kommentarer om vad vi i KPR skulle ägna åt oss. För majoriteten, 
var det viktigt med bra boende i form av trygghetsbostäder eller seniorboende. Det var också viktigt 
att boendet låg centralt, dvs nära affärer och apotek mm. På andra plats var det samlings/mötes-
lokaler centralt. 
 
För KPR, Agneta Ehrenborg 
 
 
 


